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PRELIMIMNARZ IMPREZ SPORTOWYCH Koło PZW nr 13 WIELUŃ-MIASTO                   NA ROK 2019
I. 14.04.2019r. -  OTWARCIE SEZONU WĘDKARSKIEGO 2019.  ZAWODY SPŁAWIKOWE                                                                                                                         ŁOWISKO: „DOŁEK”  Zawody 1-turowe, czas trwania zawodów 4 godziny.
UCZESTNICY : członkowie koła, którzy posiadają opłacone składki PZW.
Opłata startowa. 25zł.
Harmonogram zawodów: 

· 6.30 -7.00  zbiórka uczestników , losowanie stanowisk
· 8.30 - 12.30  rozegranie zawodów (jedna tura)

· 12.30 - 13.00 ważenie złowionych ryb na stanowiskach

· 13.00 ogłoszenie wyników w poszczególnych kategoriach i wręczenie  nagród 

· posiłek dla uczestników zawodów.                                                        

Zapisy  u skarbnika koła kolegi  L. Nowaka do 08.04.2019r.                                                          
II. 18.05.2019r. - MISTRZOWSKIE ZAWODY SPŁAWIKOWE KOŁA                                                   ŁOWISKO :  specjalne  „DOŁEK”                                                                                                               UCZESTNICY:  członkowie koła z opłatą startową.                                                                                                                                                                                               Zawody 1-turowe, czas trwania zawodów 5 godziny.                                                                                          Zawody rozgrywane będą zgodnie z Regulaminem Zawodów w Wędkarstwie Spławikowym PZW  Opłata startowa seniorzy  25  zł.                                                                                                                      Harmonogram zawodów: 

· 6.00    zbiórka uczestników 

· 6.00 – 6.30   potwierdzenie obecności zgłoszonych drużyn, omówienie zasad rozegrania zawodów, losowanie stanowisk)


· 6.30 – 8.00     zajęcie stanowisk i przygotowanie do zawodów

· 8.00 -  13.00   rozegranie zawodów 
· 13.00 – 13.30   ważenie złowionych ryb na stanowiskach
· 13.30 – 14.00  ogłoszenie wyników w poszczególnych kategoriach i wręczenie     nagród
· 14.00 – 14.30     posiłek dla uczestników zawodów.
Zapisy  u skarbnika koła kolegi  L. Nowaka do 13.05.2019r.
II. 01.06.2019r  MIĘDZYSZKOLNE ZAWODY WĘDKARSKIE DLA UCZNIÓW SZKÓŁ Z TERENU GMINY WIELUŃ.  Patronat Burmistrza Wielunia
ŁOWISKO:  Stawy przy ul. Felicji Rymarkiewicz Wieluń
Harmonogram zawodów:                                                                                      

· 8.00 -8.30  zbiórka uczestników , losowanie stanowisk

· 8.30 - 11.30  rozegranie zawodów 

· 11.30 - 12.00 ważenie złowionych ryb na stanowiskach

· 12.00 ogłoszenie wyników w poszczególnych kategoriach i wręczenie  pucharów

· 12.30 posiłek dla uczestników zawodów

Szkołę reprezentuje trzy osobowy zespół który jest pod opieką dorosłej osoby.                                   Zawodnicy startują z własnym sprzętem wędkarskim, przynętą i zanętą.

Organizatorzy zapewniają opiekę członków PZW oraz posiłek.                                                               
Zapisy  do 24.05.2019r.  u:  V-ce Prezes ds. Młodzieży i Sportu, skarbnika koła kolegi , sekretarza Koła.  pzwwielun13@gmail.com (pobrać zgłoszenie), rafal.leszczykk@gmail.com, 
IV. 10/11. 08. 2019r ZAWODY NOCNE NA ŁOWISKU DOŁEK.                                                                 Czas – godz. 20.00 do godz. 6.00                                                                                                                                                                                                          Współzawodnictwo  towarzyskie.                                                                                                                       Metoda dowolna  spławikowa  lub  z gruntu, feder .    Dwie wędki.                                                                     ŁOWISKO : „DOŁEK” Zapisy  u skarbnika koła kolegi  L. Nowaka  do 05.08.2019r.                                        UCZESTNICY : członkowie koła, którzy posiadają opłacone składki PZW.                                                  Opłata startowa -  15.00zł . Czas trwania 10  godziny. 
· 19.30 - 20.00  zbiórka uczestników , omówienie wędkowania
· 20.00 - 06.00  rozegranie wędkowania 
· Uwaga . 01.00-01.30 I ważenie złowionych ryb na stanowiskach. 

· 06.00 -06.30  II ważenie złowionych ryb na stanowiskach
· 06.30 ogłoszenie wyników i wręczenie  nagród 
V.   14.09.2019r. - ZAWODY SPŁAWIKOWE   O PUCHAR STAROPSTY  WIELUŃSKIEGO                                                                                                                                                                          ŁOWISKO :     specjalne „DOŁEK”     Czas trwania tury zawodów 4 godziny.                                             Zawody rozgrywane będą zgodnie z Regulaminem Zawodów w Wędkarstwie Spławikowym PZW  Zawody towarzyskie.   Opłata startowa -  50zł/od zawodnika. 
· 6.30 -7.00  zbiórka uczestników , losowanie stanowisk
· 8.30 - 12.30  rozegranie zawodów (jedna tura)
· 12.30 - 13.00 ważenie złowionych ryb na stanowiskach
· 13.00 ogłoszenie wyników w poszczególnych kategoriach i wręczenie  nagród 

UCZESTNICY:  5 osobowe  reprezentacje Kół PZW.                                                                                                     Zapisy  u skarbnika koła kolegi  L. Nowaka  do 02.09.2019r.                                                                              
VI. 06.10.2019r. -  ZAKOŃCZENIE SEZONU WĘDKARSKIEGO 2019.                                                 Zawody Spławikowe o Puchar Prezesa Koła PZW Wieluń – Miasto                
ŁOWISKO : „DOŁEK” Zapisy  u skarbnika koła kolegi  L. Nowaka                                                                   UCZESTNICY : członkowie koła, którzy posiadają opłacone składki PZW                                                                  Czas trwania tury zawodów 4 godziny.    Zawody rozgrywane będą zgodnie z Regulaminem Zawodów w Wędkarstwie Spławikowym PZW .                                                                                                   Zawody towarzyskie. Opłata startowa -  25.00zł .
· 7.30 -8.00  zbiórka uczestników , losowanie satanowisk
· 9.30 - 13.30  rozegranie zawodów (jedna tura)
· 13.30 - 14.00 ważenie złowionych ryb na stanowiskach
· 14.00 ogłoszenie wyników w poszczególnych kategoriach i wręczenie  nagród 
Zapisy  u skarbnika koła kolegi  L. Nowaka do 28.09.2019r.
WAGA! Zarząd Koła PZW Wieluń –Miasto  zastrzega sobie prawo zmiany dat i miejsca zawodów o czym niezwłocznie powiadomi odrębnym komunikatem.
 Opracował:  V-ce Prezes ds. Młodzieży i Sportu Adam Mysłek
